

«Большая перемена- 2018»

Педагоги Орджоникидзевского района, работники Центра «Галактика» неоднократно принимают участие в районном, городском фестивале



«Большая перемена», «Грани таланта». В концертном зале им. Лаврова состоялся фестиваль творческих возможностей педагогов «Большая перемена» – праздник творчества, изящества и красоты. Поставлен рекорд – участие в нем приняли более 300 человек из более чем ста образовательных учреждений

Орджоникидзевского района!

Фестиваль проводится в Екатеринбурге уже в 18-й раз. Образовательные организации района всегда достойно принимают в нем участие. На этот раз главной темой мероприятия заявлены «Театр, музыка, балет!». Рекордное количество участников – более 300 – выступили на сцене ГАУК СО «Уральский центр народного искусства». Они представили 102 образовательные организации Орджоникидзевского района, подведомственных Департаменту образования Администрации города Екатеринбурга – 29 школ, 69 детских садов, три учреждения дополнительного образования. На отборочном туре гостем была Начальник Департамента образования города Екатеринбурга Екатерина Александровна Сибирцева, а Начальник Управления образования Орджоникидзевского



района Елена Анатольевна Яровикова предстала на сцене в образе таинственной ведущей в театральном костюме. И все последующее действие на сцене было подчинено этой загадочной театральной магии.

Номера были по-настоящему яркие, некоторые – с народным колоритом, такие, как «Кадриль с казачьими плясками», «Жених» и «Засиделись в девках».



А гвоздем программы стало восхитительное, атмосферное шоу «Галактический театр» работников Центра «Галактика» под руководством директора Каринэ Ервандовны Мирзаянц.

«Большая перемена» – это мир образов, мир фантазий и головокружительных изобретений. Иной раз

кажется, что все самое любопытное уже сыграно и спето – но талантливые педагоги из нашего Орджоникидзевского района готовы удивлять и удивлять!